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ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СУДАКА

ВІДДІЛ ОСВІТИ АДМІНІСТРАЦІЇ МІСТА СУДАКА

СУДАКЪ ШЕЭРИ МЕМУРИЕТИНИНЪ ТАСИЛЬ БОЛЮГИ

Методическая служба городского округа Судак

                       ул. Мичурина, 4, г. Судак, 298000, тел./факс: (6566) 3-47-81, e-mail: goroo_sudak@mail.ru 
От _22.11.2019г. № _01-14/1452_                                                          
                                                                                                             Руководителям 

образовательных 

учреждений                                                                                                                                                                                          
    Методическая служба городского округа Судак МБОУ ДОД «Судакский ЦДЮТ» городского округа Судак, на основании письма Министерства образования, науки и молодёжи Республики Крым   от 20.11.2019г. №01-14/3428 «О дальнейшем использовании учебных пособий «История Крыма 10класс. Часть 1» и «История Крыма 10класс. Часть 2» в общеобразовательных организациях Республики Крым, информирует о том, что материал, изложенный на отдельных страницах учебного пособия «История Крыма 10класс.Ч.1», вызвал неоднозначные отклики среди жителей Крыма. 

    В ходе заседания рабочей группы сформированной по приказу Министерства образования, науки и молодёжи Республики Крым   от 06.04.2019г №618 о дальнейшем использовании данных учебных пособий, было принято решение извлечь отдельные страницы учебного пособия «История Крыма 10 класс. Часть 1.»   

    Принятие данных мер не повлияет на выполнение требований основной программы при изучении содержательной линии «История родного края» (История Крыма»), а также историко-культурного стандарта.

    Рекомендуем обратить внимание учителей истории общеобразовательных организаций Республики Крым, что при отборе исторических материалов следует руководствоваться правовыми, нравственными и этическими принципами, направленными на укрепление межнационального согласия в ученической среде.

    Напоминаем, что частью 3 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» для педагогических работников установлен запрет на использование образовательной деятельности для разжигания социальной, расовой, национальной или религиозной розни.
         Руководитель методической службы 

         городского округа Судак                                          


  Ю.А. Собко 
исп. Мамутова
