Протокол № 2

заседания ММО учителей русского языка и литературы

городского округа Судак от 01.11.2018
«Повышение теоретического, методического и профессионального мастерства учителя-словесника с учетом базовых принципов, разработанных Концепцией преподавания русского языка и литературы в школах Российской Федерации»

Присутствовали: 13 человек
                                                                      Повестка дня:
1.  Подготовка и проведение школьного и муниципального этапов Всероссийских ученических олимпиад по русскому языку и литературе.

2. О подготовке к написанию итогового сочинения в 11 классах.

3. Об особенностях аттестации педагогических работников.

4. О выполнении Концепции преподавания русского языка и литературы в ОУ городского округа
5. Об участии обучающихся в конкурсах.

6. Обзор нормативных документов, новинок научно-методической литературы.

7. Разное.
По первому вопросу: слушали 1) руководителя ММО учителей русского языка и литературы Криль А.В., которая сообщила, что школьный этап ученических олимпиад по предметам завершен, результаты обработаны и составлен график проведения муниципального этапа Всероссийских ученических олимпиад. График отправлен в ОУ городского округа, которым предстоит командировать для участия обучающихся в муниципальном этапе сопровождающих лиц, а также членов жюри по проверке работ. Каждая организация предоставляет все необходимые сопровождающие документы.2) Криль А.В. также зачитала список учителей, входящих в состав жюри по проверке работ и акцентировала внимание на том, что олимпиада по русскому языку будет проведена 11.11.2018 в МБОУ «СОШ № 2», а по литературе — 25.11.2018 г. в МБОУ «СОШ № 2». 3) учителя русского языка и литературы МБОУ « Солнечнодолинская СОШ» городского округа Судак Нусретову Д.Я., которая выступила с докладом из опыта работы о подготовке обучающихся к участию во Всероссийских ученических олимпиадах по русскому языку и литературе. Учитель подробно ознакомила с выстроенным ею алгоритмом действий на подготовительном этапе, способами сбора информации, систематизации базовых знаний. Рекомендовала особое внимание уделять переводу старославянских тестов, как наиболее часто встречающегося задания олимпиады по русскому языку, а также предложила список используемых ею Интернет-ресурсов.
Решили: принять к сведению озвученную информацию, продолжить подготовку обучающихся-победителей школьного этапа к участию в муниципальном.

По второму вопросу: 1) руководитель ММО Криль А.В. ознакомила преподавателей с датой проведения Итогового сочинения в 11 классе в 2018 году, а также предложила к ознакомлению и использованию в работе Методические рекомендации. 2) учителя русского языка и литературы МБОУ «Грушевская СОШ» городского округа Судак Конову Т.А., которая выступила с докладом из опыта работы о методике подготовки обучающихся 11 классов к написанию итогового сочинения. Учитель акцентировала внимание на наиболее сложном этапе сочинения — аргументации. Перечень предложенных примерных тем по тематическим  направлениям достаточно обширный, поэтому подготовить обучающихся по всем темам физически невозможно, но, учитывая, что темы в рамках одного направления, как правило, перекликаются, учитель предлагает создать единый банк аргументов, который включает в себя художественные произведения, освещающие различные проблемы. Особое внимание присутствующих докладчик обратила на то, что жанр итоговой работы — сочинение-рассуждение, то есть установленной схемы не имеет, и ребята строят его по своему усмотрению.
Решили: принять во внимание рекомендованные методы подготовки обучающихся к написанию итогового сочинения, внимательно ознакомиться и применять в работе методические рекомендации.

По третьему вопросу:1) выступила учитель русского языка и литературы, зам.директора по НМР МБОУ «СОШ № 3 с крымскотатарским языком обучения» городского округа Судак Рындык Л.А., которая ознакомила с особенностями аттестации педагогических работников в 2018-2019 гг..2) руководителя ГМО Криль А.В., которая отметила упростившуюся схему прохождения курсов повышения квалификации учителей, а именно набрать необходимое для аттестации количество часов переподготовки(108 ч.) можно в течение межаттестационного периода в удобное для учителя время и по интересующим его программам переподготовки.
Решили: аттестующимся учителям  тщательно изучить критерии, особое внимание уделить созданию персональных сайтов и электронному портфолио .

По четвертому вопросу: учитель русского языка и литературы МБОУ « Школа-гимназия № 1» Мись Е.В. выступила с докладом о выполнении Концепции преподавания русского языка и литературы в ОУ городского округа
Решили: принять к сведению озвученную информацию.

По пятому вопросу: учитель русского языка и литературы МБОУ «Солнечнодолинская СОШ» Москаленко Г.В. познакомила присутствующих со своими наработками по подготовке обучающихся к участию в творческих конкурсах. Имея положительный опыт подготовки победителей конкурсов «Живая классика», «Пушкинские строки», учитель подробно рассказала об этапах работы с обучающимися, начиная с выбора текстов для выразительного чтения и заканчивая отработкой дикции и жестикуляции во время выступления. Победители муниципального этапа под руководством Г.В.Москаленко принимали участие в республиканских этапах, учитель поделилась впечатлениями от организации грандиозного «Бала у Айвазовского», где танцевал ее ученик, победитель конкурса сочинений, посвященных 200-летию со дня рождения И.Айвазовского. В заключение выступления учитель призвала коллег участвовать активнее в творческих конкурсах, так как это приносит чувство внутреннего удовлетворения и учителю, и одаренным обучающимся. 
Решили: использовать в работе опыт подготовки к участию в творческих конкурсах.

По шестому вопросу: учитель русского языка МБОУ «Морская СОШ» Асанова З.Ф.познакомила присутствующих с новинками научно-методической литературы, а также предложила перечень сайтов, содержащих полезную для работы информацию.
Решили: изучить новинки научно-методической литературы и предложенные Интернет-ресурсы для дальнейшего использования в работе.

По седьмому вопросу: 1) учитель русского языка и литературы «Школа-гимназия № 1» Мись Е.В. сообщила о создании в Республике Крым Ассоциации учителей-русистов, озвучила Программу и условия приема желающих вступить педагогов.
2) руководитель ММО Криль А.В. проинформировала о работе IV съезда русистов Республики Крым, прошедшего 3-6 октября 2018 года в г.Ялта, остановившись на выступлении Р.А.Дощинского , который подробно раскрыл изменения в КИМах ЕГЭ и критериях оценивания сочинения по исходному тексту (27 задание).
Решили: начать подготовку обучающихся 11 классов к сдаче ЕГЭ по демо-версиям с учетом изменений, размещенным на сайте ФИПИ.

Руководитель ГМО:                                                                          А.В.Криль

