Протокол № 3
заседания ММО учителей русского языка и литературы

городского округа Судак от 09.01.2018 г.
«Методика и технологии организации урочной и внеурочной деятельности по русскому языку и литературе»

Присутствовали: 15 человек
                                                                      Повестка дня:
1.  Изучение достижений передового педагогического опыта. Мастер-класс «Моя система работы по подготовке 9-классников к сдаче устного собеседования. Результаты апробации».

2. Организация внеурочной деятельности и внеклассной работы по предметам.

3. Итоги муниципального этапа Всероссийских олимпиад по русскому языку и литературе.

4. О подготовке победителей муниципального этапа олимпиад к участию в республиканском туре.

5. Итоги работы с одаренными детьми и перспективы дальнейших исследований.

6. Обзор нормативных документов, новинок научно-методической литературы.

По первому вопросу: слушали 1) учителя русского языка и литературы Солнечнодолинской СОШ Москаленко Г.В., которая подробно проинформировала об организации и проведении устного собеседования в 9 классах, так как МБОУ «Солнечнодолинская СОШ» попала в число школ Республики Крым, прошедших апробацию устного собеседования как допуска к сдаче ОГЭ в 9 классе. Учитель поделилась подробностями организации процесса, роли учителей-организаторов и учителей-экспертов в ходе собеседования, а также показала образцы заполнения документации. Более подробно докладчик остановилась на критериях оценивания каждого вида заданий. Отвечая на вопросы присутствующих, Галина Владимировна отметила задания, вызвавшие затруднения у обучающихся. В настоящее время ведется подготовка к повторной апробации экзамена, который пройдет в феврале этого года во всех школах Крыма. Учителя МО отметили практическое значение озвученной информации для подготовки обучающихся, отработки навыков выразительного чтения, сжатого пересказа с включением цитаты, составления текстов различных типов по предложенной теме, ведения диалога.
Решили: принять к сведению озвученную информацию, продолжить подготовку обучающихся 9 классов к сдаче устного собеседования.

По второму вопросу: учитель русского языка и литературы МБОУ «СОШ № 2» Абрамишвили С.П. поделилась опытом работы при организации внеурочной деятельности и внеклассной работы по предметам.
Решили: принять во внимание рекомендованные методы работы по организации внеурочной деятельности и внеклассной работы по предметам в соответствии с требованиями ФГОС.

По третьему вопросу:1) выступила руководитель ММО учителей русского языка и литературы Криль А.В., которая ознакомила с итогами муниципального этапа Всероссийских олимпиад по русскому языку и литературе (рейтинговые таблицы прилагаются).
Решили: продолжить работу по подготовке обучающихся к участию в олимпиадах. Составить план работы с одаренными детьми, потенциальными победителями и призерами предметных олимпиад.
По четвертому вопросу: слушали руководителя ММО учителей русского языка и литературы Криль А.В., которая рассказала о подготовке обучающихся, занявших призовые места в муниципальном этапе, к участию в республиканском туре.
Решили: учителям, учащиеся которых заняли призовые места в муниципальном этапе предметных олимпиад, составить план работы с одаренными детьми, уделить особое внимание при подготовке к региональному туру.

По пятому вопросу: учитель русского языка и литературы МБОУ «Грушевская СОШ» Кашка Э.Э. подвела итоги работы с одаренными детьми и обозначила перспективы дальнейших исследований. 
Решили: продолжить организацию научно-исследовательской и творческой деятельности обучающихся. Принять во внимание формы и методы работы с одаренными детьми; разработать план мероприятий, направленных на поддержку талантливых обучающихся; использовать в работе опыт коллег по работе с одаренными детьми в условиях введения ФГОС.
По шестому вопросу: учитель русского языка МБОУ «Морская СОШ» Кобыльченко Т.В.познакомила присутствующих с новинками научно-методической литературы, а также предложила перечень сайтов, содержащих полезную для работы информацию.
Решили: изучить новинки научно-методической литературы и предложенные Интернет-ресурсы для дальнейшего использования в работе.

Руководитель ГМО:                                                                          А.В.Криль

