Со 2 по 26 марта для выпускников 11 классов будут проведены всероссийские проверочные работы.
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   Пройдут проверочные работы для одиннадцатиклассников в режиме апробации.
 
   В городском округе Судак Республики Крым в каждом предмете проверят свои знания выпускники из 6 общеобразовательных организаций.
 
       2 марта обучающиеся 11 класса МБОУ «Веселовская СОШ»  напишут контрольную работу по истории, которая включает в себя задания по истории России с древнейших времён до наших дней и истории родного края. Знания по всеобщей истории будут проверяться в работе только в контексте истории России.
 
  Нацелена работа на выявление уровня овладения выпускниками базовыми историческими знаниями, опытом применения историко-культурного подхода к оценке социальных явлений, умением применять исторические знания для осмысления сущности общественных явлений, умением искать, анализировать, сопоставлять и оценивать содержащуюся в различных источниках информацию о событиях и явлениях прошлого.
 
    Также работа проверяет знание выпускниками истории и культуры родного края.
 
     Работа состоит из 12 заданий. На выполнение всей работы отводится 1,5 часа (90 минут).
 
     Напоминаем, что в течение месяца выпускники также напишут контрольные работы по биологии МБОУ «Солнечнодолинская СОШ», географии МБОУ «Дачновская СОШ», физике МБОУ «СОШ № 3 с крымскотатарским языком обучения», химии МБОУ «Морская СОШ» и иностранному языку МБОУ «Грушевская СОШ».

