
ПРОТОКОЛ № 4
заседания   МО  школьных библиотекарей
от   13.04.2018г.

                                                                                                                               Присутствовали: 7 чел.

                                                                                                                           Отсутствовали: 1 чел.

Повестка  дня:

Теоретический семинар: «Роль и место школьной библиотеки в образовательной информационной среде».

Повестка дня:
1.«Эффективное использование ресурсов Интернета в школьной библиотеке». (Сош №3).
2. «Использование электронных учебных изданий в работе образовательного учреждения» (Веселовская сош).
3.Разное.
    По первому вопросу выступила библиотекарь МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 с крымскотатарским языком обучения» Салиева Ф.С-И.(прилагается). Постепенно уходит в прошлое имидж библиотеки как хранилища документов и материалов на бумажных носителях, все более возрастают потребности в использовании электронных ресурсов. Современный этап развития образования связан с использованием информационно-коммуникационных технологий и возможностей, предоставляемых глобальной сетью Интернет.
      По второму  вопросу выступила заведующая библиотекой МБОУ «Веселовская средняя общеобразовательная школа»  Бородина Е.В.(прилагается). Преимущество  электронных учебников - целая библиотека необходимой  литературы умещается в одном устройстве, которое легче - одной единственной книги и все учебники всегда  под рукой. Электронные учебники обладают более широкими возможностями в плане преподнесения информации - аудио-видеряд, трёхмерные изображения и анимации, возможность взаимодействовать с материалом электронного учебника.
   По третьему и четвёртому вопросу выступила методист  методической службы Мамутова Ф.С.  с информацией, о том, что  Федеральный перечень учебников не изменится до 2020 года. Заказ учебников строго по Федеральному перечню учебников рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, МОН РФ Приказ от 31.03.2014.года №253. Отслеживать список  экстремисткой литературы. О предстоящей  инвентаризации  учебного фонда по состоянию на 01.07.2018г. с целью выявления недостающих и неиспользуемых учебников.(EXCEL). На МО была приглашена начальник материального отдела МКУ «Центр по обеспечению деятельности бюджетных учреждений городского округа Судак» Януш С.А. .и бухгалтер материального отдела Короленко Э.И., которые ответили на  ряд вопросов  по инвентаризации учебного и книжного фонда библиотеки. 
Постановили:
1. принять к сведению, использовать в работе.

2.  принять к сведению, применять в работе.

3. принять к сведению, применять в работе.

Руководитель МО                                Салиева Ф.С-И.   
